



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9886

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 16 septembrie 1981

## VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL DOLJ

leri, secretarul general al partidului a participat, în municipiul Craiova, la deschiderea noului an de învățămînt

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a continuat, marți, vizita de lucru în județul Dolj.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășa Elena Ceaușescu, de tovarășii Ilie Verdeț, Emil Bobu, Gheorghe Oprea, Petru Enache, Nicu Ceaușescu, secretar al C.C. al U.T.C.

Vizita s-a desfășurat în această zi sub semnul unui eveniment care, în fiecare toamnă, este trăit, cu intensă emoție și bucurie, de copiii și tii patriei, elevii și studenții, de părinții lor, de dascăli, de întreaga țară - începerea unui nou an de învățămînt.

Ziua de 15 septembrie, cînd școlile își deschid larg porțile de lumină, a dobîndit, în ultima vreme, o strălucire deosebită, o înaltă și profundă semnificație, prin participarea, la sărbătorirea ei, a secretarului general al partidului, președintelui republicii.

Conducătorul partidului și statului s-a aflat, în această dimineață de septembrie, în mijlocul elevilor și studenților, al cadrelor didactice din municipiul Craiova, însemnat leagăn de cultură și spiritualitate românească.

Tineretul studios craiovean, corpul profesoral l-au înconjurat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu cu nemărginită dragoste, exprimîndu-i, direct și cald, satisfacția de a-l avea ca oaspete drag în acest moment sărbătoresc al începerii noului an școlar.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt invitați să viziteze parca centrală a municipiului, reconstruită aproape în totalitate, după cutremurul din martie 1977.

Primul obiectiv al vizitei tovarășului Nicolae Ceaușescu în unități de învățămînt din Craiova este Universitatea, cea de-a 5-a Universitate a țării, deschisă la propunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, imediat după Congresul al IX-lea al Partidului.

Secretarului general al partidului i se face o primire deosebit de entuziastă, se scandează cu înufletire „Ceaușescu - P.C.R.!", „Ceaușescu și studenții!”.

În semn de dragoste, de înaltă prețuire, un grup de studenți oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchete de flori.

Secretarul general al partidului este invitat în continuare să cunoască una din unitățile reprezentative de învățămînt școlar din Craiova, Liceul de matematică-fizică „Frații Buzești”.

Pe culoarele și în sălile de

clasă ale liceului, un mare număr de elevi îl înconjoară pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu, țîn să exprime, cu dragoste și căldură, sentimentele de adîncă recunoștință pentru grija de părinte cu care este urmărită și asigurată pregătirea în cele mai bune condiții pentru muncă și viață a tinerei generații.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat vizitează Facultatea de medicină din Craiova.

De la Facultatea de medicină, coloana oficială se îndreaptă spre centrul orașului, unde urmează să aibă loc adunarea populară care încheie vizita de lucru a secretarului general al partidului în județul Dolj.

Un mare număr de locuitori ai Craiovei, prezenți de-a lungul întregului traseu, în ciuda ploii care n-a conținut în cursul dimineții, se aflau aici pentru a saluta pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu, aplaudind și ovacionînd îndelung pentru partid, pentru politica sa consacrată dezvoltării țării, bunăstării materiale și spirituale a întregului popor.

Aducînd un omagiu fierbinte tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru întreaga activitate eroică în fruntea partidului și statului, tovarășul Miu Dobrescu, prim-secretar al Comitetului județean Dolj al P.C.R., președintele Consiliului Popular județean, a adresat secretarului general al partidului rugămintea să ia cuvîntul.

Întîmpinat cu îndelungi urale, la cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmărită cu viu interes și subliniată în repetate rînduri cu puternice aplauze și urale. Aceste gînduri și sentimente intrupate în fierbinte și devotat angajament muncitoresc s-au regăsit în entuziasmul cu care miile de participanți au scandat din nou, la încheierea cuvîntării, „Ceaușescu - P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu - România!", „Ceaușescu - Pace!”.

După adunarea populară, miile de oameni ai muncii au venit pe aeroportul din Craiova pentru a saluta cu căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu, la plecarea spre București.

La înapoierile în Capitală tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați de membri și membri supleanți ai Comitetului politic Executiv al C.C. al P.C.R.

## ECHIPELE ROMÂNEȘTI DE FOTBAL DEBUTEAZĂ AZI ÎN CUPELE EUROPENE

Astăzi, trei echipe românești evoluează în prima manșă a turului I în Cupela europene de fotbal.

Universitatea Craiova intîlneste pe propriul teren - în cadrul Cupei campionilor europeni - pe Olympiakos Pireu, iar Dinamo București primește vizita - în Cupa U.E.F.A. - echipei bulgare Levski Spartak Sofia. Tot în Cupa U.E.F.A., F. C. Argeș evoluează în condiții de deplasare, jucînd la Nicosia, în compania formației cipriote Apoc.

### CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

Universitatea Craiova - Olympiakos Pircu CRAIOVENII, OBLIGAȚI DE PROPRIA FIRMĂ...

Oltenia se pregătește pentru „ora europeană” a fotbalului. Din Bistretul lui Balaci, din Cighera lui Negriță, din Pielești lui Geolghiu, din toate colțurile Craiovei, toate drumurile duc spre Centralul din Bănie, unde azi Universitatea Craiova se va duela cu Olympiakos Pireu, pentru a șaptea oară campionă a Greciei. Acest joc (pentru care biletele s-au epuizat de două zile) înseamnă, într-un fel, un meci jubiliar. Este a 25-a prezență a craiovenilor în cupele europene, întreceri în care studenții au reușit 10 victorii, 6 egaluri și au pierdut 8 dispute, golaverajul general fiind 32-29. Acest bilanț european al Universității Craiova se cere privit cu puțină atenție. Pentru că studenții din Cetatea Băniei

Mircea M. IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Dinamo București - Levski Spartak Sofia REFACEREA LUI DUDU GEORGESCU SPOREȘTE OPTIMISMUL

Așadar, astăzi, pe stadionul Dinamo din Capitală, la ora 17 va fi dat semnalul de începere a partidului din cadrul Cupei U.E.F.A. dintre Dinamo București și Levski Spartak Sofia.

În vederea acestui meci, Dinamo și-a încheiat ieri pregătirile cu joc „în familie”. Jucătorii sînt optimiști dar asta nu înseamnă că partenera de întrecere nu este privită la valoarea ei, adică bună, dinamovistii neuitînd că formația din Sofia este neînvinsă în actualul campionat al Bulgariei. Repriza secundă a meciului cu T.S.K.A. Sofia, înregistrat pe videomagnetoscop, a fost analizată în amănunt. Un motiv în plus de optimism este determinat de recuperarea lui Dudu

Mircea TUDORAN

(Continuare în pag. 2-3)

### CUPA U. E. F. A.

Apoc Nicosia - F. C. Argeș ȘANSE DAR ȘI... EMOȚII

NICOSIA, 15 (prin telefon). Plecată în cursul dimineții de marți din București, echipa F. C. Argeș a sosit la Nicosia în jurul prînzului, locul de desfășurare a primei manșă a turului I din cadrul Cupei U.E.F.A., adversarii fiindu-i formația locală „Apoc”. Rigorile călătoriei care a durat aproape 5 ore au fost în bună parte anulate de buna dispoziție existentă în cadrul lotului pitestean, dar și de peisajul inedit al drumului parcurs cu autocarul între Larnaka și Nicosia. Singurul „tricolor” prezent în lotul lui F. C. Argeș, portarul Cristian, a avut în timpul zborului două „intervenții” care merită, credem, a fi reproduse. Cînd cursa TAROM cu destinația Atena a survolat teritoriul Bulgariei, gîndul lui Cristian s-a îndreptat spre colega de competiție a lui F. C. Argeș, Dinamo, care va întîlni o reprezentantă a

Adrian VASILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Un mare suport pentru apropiatele meciuri internaționale

## ÎNCREDEREA ÎN CALIFICAREA ECHIPEI ROMÂNIEI STIMULEAZĂ FORȚELE FOTBALIȘTILOR NOȘTRI

Azi, jocuri în cupele europene, pe o săptămîină reluarea de către echipa noastră a drumului aspru, din grupa a IV-a a preliminarilor campionatului mondial de fotbal, care duce la calificarea în turneul final de anul viitor, din Spania.

Azi, o parte din componenții lotului reprezentativ al României participă la meciurile de la Craiova, București și Nicosia - în echipele lor, Universitatea, Dinamo și F. C. Ar-

geș. De miine ei vor fi din nou reuniți pentru pregătire în vederea primului obstacol de toamnă în drumul spre calificare, întîlnirea cu echipa Ungariei, de miercuri vîltoare, de la București. Și aceste trei partide din cupele continentului constituie un criteriu de verificare a aspirațiilor la tricoul național la 23 septembrie, important rămîine însă modul cum vor acționa acești tricolori români în partida cu echipa Ungariei de la care au nevoie de cele două puncte. Numai aparent înfrîngerea reprezentativei Angliei la Oslo ușurează calea fotbalistilor noștri spre calificare. În fapt, pentru certitudinea calificării ei au nevoie de toate cele 4 puncte din jocurile de acasă, cu echipele Ungariei și Elveției, realizînd astfel 10 puncte și CALIFICAREA, indiferent de rezultatul din deplasare, cu Elveția.

Există motive de încredere în reușita acestei tentative? Fără îndoială. În primul rînd, echipa României este singura participantă din grupă care nu a pier-

dut pînă acum nici un punct pe teren propriu. A cîștigat cu Anglia și cu Norvegia la București. În mod deosebit, fotbalistii noștri au învins echipa Angliei, obținînd prima victorie în palmaresul cu Anglia, înfrîngînd astfel tradiția de pînă atunci ca și pronosticurile. Apoi, pînă în prezent, este singura echipă care a realizat un punct la Londra. Dacă adăugăm și jocul bun făcut de fotbalistii români la Budapesta, în pofida eșecului, la limită, se poate afirma că echipa noastră se prezintă cu șanse importante în fața reprezentativei ungare. E adevărat că, în palmaresul dintre cele două reprezentative, bilanțul e favorabil Ungariei (nu a pierdut pînă acum la Budapesta și nici la București) dar, ca și în cazul Angliei, de ce această tradiție de palmares nu ar fi înfrîntă la 23 septembrie? A-

Aurel NEAGU

(Continuare în pag. 2-3)

leri, emoționanta reîntîlnire cu Școala

## PENTRU A AFLA TAINILE LUMII ȘI A FACE ȚARA TOT MAI FRUMOASĂ!

15 septembrie e o zi ca oricare alta. Și totuși în acest început de toamnă trăim, indiferent de vîrstă, un moment mereu plin de emoție. Insoțindu-i - fie doar cu privirea plină de nostalgie - pe cei mai tineri cetățeni ai țării care iau drumul Școlii. Unii - pentru prima oară; alții, cei mai mulți, mergînd, de fapt, la o reîntîlnire cu sala de clasă sau amfiteatrul. Soarele din priviri, setea de cunoaștere din suflute, florile - atât de multe flori! - transformă revederea cu Școala într-o adevărată sărbătoare. Așa cum a fost și la „generația 17”, din zona bulevardului bucureștean 1 Mai. I-am aflat, în multimea celor aproape 700 de elevi și..

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)



Plini de voie bună, cu flori în mîni, elevii-sportivi de la „generația 17” se îndreaptă spre reîntîlnirea cu Școala

## AZI, START ÎN C. E. DE TIR

Modernul poligon din localitatea iugoslavă Titograd a intrat în febra marilor întreceri. Gazdele oferă participanților la această ediție a campionatelor europene de tir condiții dintre cele mai bune de antrenament și de întrecere.

Marți a avut loc festivitatea de deschidere, în cadrul căreia au defilat cele aproape 30 de delegații sosite în acest oraș din apropierea coastei Adriatice. Se înregistrează una dintre cele mai numeroase participări la asenenea întreceri.

Sînt prezenți nu numai cei mai buni țintași europeni ai momentului, mulți dintre ei foarte cunoscuți, ci și speranțe ale tirului din toate țările cu tradiție în acest sport: actuala ediție a campionatelor europene reunește pe standuri peste 400 de trăgători din toate categoriile de vîrstă (seniori, senioare, juniori și junioare).

Trăgătorii români au și efectuat cîteva antrenamente.

(Continuare în pag. 4-4)



# SĂRBĂTOAREA SPORTIVĂ A CELOR 700 DE METALURGIȘTI

Municipiul Galați a găzduit timp de 3 zile o importantă competiție sportivă de masă — finala pe țară a „Cupei metalurgistului” Organizată de Comitetul sindicatului din ramura metalurgiei și construcțiilor de mașini și de Comisia de sport-turism a U.G.S.R., cu sprijinul organelor locale, întrecerea s-a constituit într-o adevărată sărbătoare sportivă a acestei categorii de oameni ai muncii. Au participat aproape 700 de concurenți (băieți și fete) din 18 județe și din municipiul București. La popice, primul loc a revenit Getei Ivan (395 p.d.) lăcătuș la I.C.M.S. Galați — la feminin, respectiv trefilatorului Culiță Birzu (415

p.d.), reprezentantul județului Neamț. La atletism, cele 6 probe au fost câștigate de: feminin — Marieta Ilcu (Hunedoara) — lungime, Elena Stolca (Hunedoara) — greutate, Maria Boreiu (Caraș-Severin) — 800 m; masculin — C. Harlișka (Sălaj) — lungime; D. Savenco (Galați) — greutate, C. Doroftei (Dimbovița) — 1500 m. Întrecerile de box au fost dominate de gălățeni, care au cucerit 8 din cele 11 titluri. La volei, pe primele jocuri s-au clasat echipele județului Alba, atât la fete cît și la băieți, din rîndul lor evidențiindu-se strungarul Vasile Brînda (43 de ani), antrenorul formației sale. Gh. ARSENIU, coresp.

## GABRIEL FLOREA (Dinamo) ÎNVINGĂTOR ÎN ETAPA A V-A A „CUPEI CIBO”

BRĂSOV. 15 (prin telefon) Penultima etapă (a V-a) a competiției cicliste „Cupa CIBO” a fost deosebit de grea, dar interesantă. Sportivii, pe lângă duritatea serpentinelor spre Fundata și apoi spre Polana Brașov, unde a avut loc sosirea, au trebuit să suporte și inconvenientul unei ploii care l-a însoțit pe tot traseul: Brașov — Rîșnov — Fundata — Rîșnov — Foiana Brașov (80 km).

Pînă la Bran s-a format un pluton de 18 alergători care a urcat și respectiv a coborît serpentinele Fundatei, atacînd apoi porțiunea dificilă de la Rîșnov spre Polana Brașov. Dinamovistul Gabriel Florea și reprezentantul asociației sportive organizatoare A. Antal s-au rupt de pluton și și-au disputat sprintul final pe stadionul din Foiana Brașov, unde

Florea l-a întrecut de puțin pe rutișlerul brașovean. Ambii au fost cronometrați cu 2h 18'52. La 1:01 a sosit V. Constantinescu (Dinamo), după alte 12 sec. C. Paraschiv (Dinamo) iar la 43 sec. un grup de 8 cicliști, conduși de N. Aldulea (CIBO). În clasamentul general conduce în continuare A. Antal cu 10h 52'09, urmat de C. Paraschiv (Dinamo) 10h 55'15, G. Florea (Dinamo) 10h 56'23, T. Drăgan (STROM) 10h 56'51, V. Constantinescu (Dinamo) 10h 57'16, C. Ionescu (Voința Ploiești) 10h 57'25. În clasamentul cățărilor primul loc îl ocupă N. Aldulea (CIBO) cu 18 p. iar la sprinterilor C. Bonceu (STROM) cu 15 p. Miercuri, ultima etapă (a VI-a) pe circuit, în Brașov, pe strada Demișloc (70 km).

Carol GRUIA, coresp.

## C. Ș. TRIUMF BUCUREȘTI PE LOCUL I ÎN DIVIZIA „A” (seria a II-a) LA POLO

Au luat sfîrșit întrecerile Diviziei „A” la polo, seria a II-a. Iată ultimele rezultate înregistrate în turneul de la Cluj-Napoca: C.S. Triumf București — Progresul Oradea 11-8, Politehnica Cluj-Napoca 11-4, Mureșul Tg. Mureș 13-3, Industria Inel Timișoara 18-3, Liceul nr. 2 București 13-4, Rapid Arad 10-7, Rapid Arad — Ind. Inel 8-7, Mureșul 12-10, Progresul 8-5, Liceul nr. 2 9-7, Politehnica 6-3, Politehnica Cluj-Napoca — Mureșul 8-6, Progresul 8-7, Ind. Inel 13-10, Liceul nr. 1 10-12;

Progresul Oradea — Ind. Inel 14-3, Mureșul 7-7, Liceul nr. 2 6-3; Mureșul Tg. Mureș — Liceul nr. 2 9-9, Ind. Inel 8-8; Liceul nr. 2 București — Ind. Inel 6-7. Clasament final: 1. C.S. TRIUMF BUCUREȘTI 65 p; 2. Rapid Arad 56 p; 3. Politehnica Cluj-Napoca 57 p; 4. Progresul Oradea 36 p; 5. Mureșul Tg. Mureș 27 p; 6. Liceul nr. 2 București 24 p; 7. Ind. Inel Timișoara 7 p.

Mircea RADU — coresp.

## TINERI RUGBYȘTI ROMÂNI LA TURNEUL DE LA SOFIA

Tradiționalul turneu de rugby organizat de federația de specialitate din Bulgaria se va desfășura în acest an, între 23 și 28 septembrie, în capitala țării vecine și prietene. La această competiție — rezervată rugbyștilor tineri, sub 23 de ani — va participa și o selecționată din țara noastră. În vederea alcătuirii ei, au fost urmăriți luni, în cadrul unui joc de trial, 37 de rugbyști. Dintre aceștia au fost reținuți 20. Iată-i, în ordinea posturilor: Toader (Steaua), Be-

zușcu, Ploșchi (Farul), Roșu (Steaua), Rădol (Știința CEMIN Baia Mare), David (Steaua), Domokos (P.T.T. Arad), Radu (R. C. Grivița Roșie), Doroftei (Politehnica Iași), Pongracz (R. C. Grivița Roșie), Gurămare (R. C. Sportul studențesc), Marcu, Necula (Farul), Covaci (R. C. Sportul studențesc), Cantoneanu (Steaua), Stancu (R. C. Sportul studențesc), Petru (Politehnica Iași), Pașcu, Ica (R. C. Grivița Roșie), Gh. Ion (Dinamo). Antrenor: Ion Tușuianu.

## HIPISM

Premiul semiclasic „Arcul de Triumf”, alergare de trap de mare tradiție, a creat și de această dată în rîndul driverilor un interes major. A câștigat de o rezervă de secunde superioară colegilor de întrecere, mai vîrstnic și deci cu mai puține rezerve. Remarcabile comportările Bărdăuțel și a lui Perjar, ultimul mereu la sosire după eșecul din Derby. Sosiri asemănătoare și deci corecte s-au înregistrat și în hituri. Lazăr și simptom dovedind prin prezența lor la potou în primele jocuri că se poate crea o ambianță plăcută ori de cîte ori căi sînt sustinute și își confirmă șansele. Repetînd victoria, cu Crainic, C. Simion în cursele rezervate conducătorilor a arătat că în ciuda unei substanțiale greutăți în sulky are o „mînă ușoară”. REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Horis (N. Bolcan) rec. 1:42,8. 2. Satim. Simplu 15, ordinea 96. Cursa a II-a: 1. Rudy (I. Crăciun) rec. 1:40,3. 2. Verdici. Simplu 5, ordinea 20, event 22. Cursa a III-a: 1. Lazăr (V. Pătrășcu) perf. 1:28,1. 2. Simptom. Simplu 2, ordinea 25, triplu câștigător 273. Cursa a IV-a: 1. Osmana

## PREMIUL „ARCUL DE TRIUMF”

(D. Toduță) rec. 1:26,7. 2. Bărdăuțel, 3. Perjar. Simplu 1,60, ordinea 8, event 5, ordinea triplă 96. Cursa a V-a: 1. Copăcel (Tr. Marinescu) rec. 1:34,2. 2. Dorobanț. Simplu 1,70, ordinea 10, event 7, triplu câștigător 79. Cursa a VI-a: 1. Lazăr (V. Pătrășcu) perf. 1:28,8. 2. Banjo, 3. Simptom. Simplu 2, ordinea 46, ordinea triplă 918. Cursa a VII-a: 1. Horoscop (G. Popescu) perf. 1:26,1. 2. Riverana. Simplu 3, ordinea 50, event 7, triplu câștigător 54. Cursa a VIII-a: 1. Cra-

## Sublinieri EXEMPLUL FURNICII...

În atletismul nostru cu mulți „greieri” talentați și chelțuitori, Fița Lovin este o „furnică” stringătoare, harnică și serioasă. Într-un deceniu în care semifondul nostru feminin a avut campioane de notorietate mondială, începînd cu Ileana Silai, continuînd cu Mariana Suman, Natalia Mărășescu și Maricica Puică, Fița a fost o bucată de vreme, alergătoare de plan-secund. Își făcea cu conștiinciozitate datoria, mai ales în întîlnirile pe echipe, pe pistă sau la cros, dar, cîte jumătate de deceniu trecut limitele individuale fi păreau fixate: „nu va ajunge niciodată o alergătoare de clasă” — spuneau mulți tehnicieni. obișnuți să o vadă mereu la 2:03—2:04 pe 800 m.

Dar Fița și-a văzut de treabă. Plafonarea aparentă s-a transformat, prin muncă neîntreruptă, în progres spectaculos; anul trecut, la 29 de ani, atleta gălățeană reușește 1:56,7, una dintre cele mai bune performanțe mondiale, ștergînd de pe tabela recordurilor țării numele Ileanei Silai.

Spunea, în toamna trecută, că este obosită după un deceniu de activitate „în prima linie”, că o bate gîndul să abandoneze. A revenit, în primăvară și... a

continuat să progreseze. În iunie este campioană națională la 800 m, dar și la 1500 m, unde le întrece pe Mărășescu și Puică. La Pescara, în august, în finala grupei „B” a Cupei Europene, o întrece la 800 m pe poloneza Januchta, dar... este doar rezerva acesteia la începutul lui septembrie la Cupa Mondială. După cîteva zile, la Rieti, cîștigă o cursă de 1500 m înaintea Maricicăi Puică, îmbunătățindu-și copios recordul personal: de la 4:04,01 la 4:01,67! După alte două zile, la Bologna, sosește a doua în proba de o milă după noua recordmană mondială Veselkova (4:20,89) în 4:21,40, corectînd recordul național al Maricicăi, pe care o întrece din nou în cursă directă. În ziua următoare, la Rovereto, cîștigă un „800” în 1:57,6, cel mai bun rezultat al ei din acest an. Cu spiritul de „front runner” care îi este caracteristic, Fița a dus, de fiecare dată, trena...

Antrenorul Nicolae Mărășescu ne spune că Fița Lovin este atleta care nu l-a creat niciodată probleme, un adevărat model de comportare. Pentru toți „greierii” talentați ai atletismului nostru...

Vladimir MORARU

## ATLEȚII NOȘTRI LA BALCANIADĂ

Federația română de atletism a stabilit echipele care vor participa la cea de a 40-a ediție a Jocurilor Balcanice de la Sarajevo: masculin: 100 m și 200 m Constantin Ivan, Cornel Hăpăianu; 400 m: Sigismund Nagy, Grigore Anghel; 800 m: Nicolae Onescu, Mihai Prundeanu; 1500 m: Onescu; 5000 și 10000 m: György Marko, Gheorghe Zaharia; 110 mg: Pal Palfy, Ion Olteap; 400 mg: Iosif Korodi, Dumitru Iacob; 3000 m obstacole: Vasile Bichea, maraton: Dumitru Nicolae, Constantin Bebereche; 20 km marș: Constantin Staicu, Liodor Pescaru; 4x100 m: Ivan, Hăpăianu, Paul Stancu, Palfy; 4x400 m: Nagy, Anghel, Korodi, Iacob; înălțime: Daniel Albu, Eugen Popescu;

lungime: Gheorghe Lina; triplusalt: Bedros Bedrosian, Adrian Ghioroale, disc: Iosif Nagy, Ion Zamfirache, elocan: Nicolae Einar, Tudor Stan; feminin: 100 m: Doina Ciolan; 200 m: Steluța Vintilă, Ciolan; 400 m: Vintilă, Elena Tăria; 800 m: Fița Lovin, Doina Melinte; 1500 m: Lovin, Maricica Puică; 3000 m: Puică, Maria Radu; 100 mg: Alina Grecu, Corina Țifrea; 400 mg: Cristina Cojocaru; 4x100 m: Ciolan, Iboyla Korodi, Vintilă, Anisoara Cușmir; 4x400 m: Vintilă, Tăria, Korodi, Stela Manea; înălțime: Cornelia Popa, Niculina Vasile; lungime: Cușmir, Veli Ionescu; greutate: Mihaela Loghin, Mioara Borș; disc: Florența Crăciunescu, Mariana Ionescu; suliță: Corina Girbea, Adriana Chiriluc.

## C.C.E. LA TENIS DE MASĂ

În această săptămînă echipele noastre campioane la tenis de masă vor susține primele partide din cadrul C.C.E. Astfel, C.S. Arad va juca în ziua de 19 septembrie la Bari, cu campioana Italiei, Fiat Carrelli, aliniînd formația: Eva Ferenczi, Olga Nemes, Magdalena Leszay și Judit Borbely. Antrenor, Emil Prokepecz. C.S.M. Cluj-Napoca va evolua la Atena, în compania campioanei Greciei, S.S. Pera, la 18 septembrie. Antrenorul emerit Paneth Farkas depășează formația: Simion Crișan, Șerban Dobosi, Horațiu Pinteș și Eugen Borca.

● Aflăm trista veste a încetării din viață a unuia din cei mai harnici activiști obștești ai tenisului de masă, Franț Oros, fost membru al Comisiei de competiții.

## HANDBAL, DIVIZIA „B” (etapa a III-a)

MASCULIN. Seria I: Universitatea București — Frigero Găești 23-16; C.S.M. Borzești — Calculatorul IIRUC București 32-26; Universitatea Iași — Metalul Vaslui 18-16; C.S.U. Galați — Celuloza Brăila 20-20; Tractorul Brașov — A.S.A. Ploiești 19-16; Comerțul Marina Constanta — Unirea Focșani 21-13. În clasament: 1. C.S.M. Borzești 9 p (81-59), 2. Tractorul Brașov 9 p (75-54), 3. Universitatea București 7 p. Seria a II-a: Minerul Moldova Nouă — Metalul Hunedoara 19-18; Strungul Arad — C.S.M. Reșița 15-11; Nitramonia Făgăraș — Utlaj Știința Petroșani 26-21; Independența Carpați Mirșa — C.S.M. Sf. Gheorghe 26-15; Șulurul Baia Sprie — Unio Satu Mare 13-14; Minerul Cavnic — H. C. Minaur II Baia Mare 23-18. În clasament: 1. Independența Carpați Mirșa 9 p (62-46), 2. Nitramonia 9 p (76-64), 3. Minerul Cavnic 7 p. FEMININ. Seria I: Universitatea București — Rapid București 18-21; Filatura Focșani — Spartac București 18-14; Vulturul Ploiești — Relon Săvinești 10-10; C.S.M. Sf. Gheorghe — Voința Galați 29-14; Confecția Vaslui — Textila Dorobanțul Ploiești 11-14; Argeșana Pitești — C.F.R. Craiova 9-19. În clasament: 1. Rapid București 9 p, 2. Vulturul Ploiești 8 p, 3. C.F.R. Craiova 7 p. Seria a II-a:

## Turneul internațional de box

## SE AFIRMĂ NOI TINERI

### ● Mircea Lazăr — un campion în de echipă din Tg. Mureș

Timp de o săptămînă, frumoasa Sală a sporturilor din Rimnicu Vilcea a găzduit prima ediție a competiției internaționale de box rezervată juniorilor „Mărușă Carpaților”. La întreceri au fost prezenți tineri pugiliști din Bulgaria (11), R.F. Germania (9), Italia (7), Ungaria (7) și România (31).

Conform prevederilor regulamentului, au avut drept de participare sportivi în vîrstă de 17-18 ani, adică cei născuți în anul 1963 și 1964, mulți dintre juniorii români aflîndu-se la primul lor concurs internațional. Firește, în rîndul reprezentanților noștri s-au aflat și cîteva pugiliști cu o mare experiență competițională, cum ar fi Ionel Tănase (muscă), Mircea Lazăr (pană), Tudorel Fișie (semiușoară). Sportivii care s-au încadrat cu certitudine în limitele de vîrstă (și valoare) ale turneului au prezentat și delegațiile Bulgariei, Ungariei, R.F. Germania și chiar Italia. Dar, în același timp, în formațiile R.F. Germania și Italia au fost prezenți și boxeri mai rutinați, unii dintre ei campioni de seniori ai țării lor, fapt care a creat un oarecare decalaj valoric între concurenți, făcînd întrecerea extrem de dificilă pentru reprezentanții noștri, absolut toți încadrați în limitele de vîrstă prevăzute de regulament.

Cunoștințele tehnice avansate și capacitatea superioară de luptă a multora dintre pugiliștii oaspeți au sporit evident nivelul valoric al întrecerilor juniorilor. În aceste condiții, pentru sportivii noștri concursul de la Rm. Vilcea a fost un test sever, promovativ cu bine numai de cei care posedă calități fizice și morale deosebite și care au avut o pregătire corespunzătoare. În fruntea acestora se situează, fără îndoială, Mircea Lazăr — unul dintre cei mai talentați boxeri români din generația sa. El este unul dintre puținii participanți la turneul de la Rm. Vilcea care a susținut patru meciuri, cîștigînd două dintre ele înainte de limită. Atunci cînd a fost intens solicitat de

vest-ge boxer puterni dovedit tică în mentel de a s versari Dintri s-a co teptat Fișie a fiind li de un lipsit Fișie s perfec și, ma sale d O com teptării ciunesc reținut chigian O su consti prezen lotul n titie d Bumba dean (semiu cos) (pană).

Cons rii lotu de cal de ecl Mureș pe rin surse pot aj boxer luptă, remarc rește, tineri tăți tr tnuare mare zitate de toa plăcută ciul I tenace mai n niorul Turzii în con țirea pentru (fiind mai ci

## EMOȚIONANTA

(Urmare din pag. 1)

cel puțin tot atîta părinți, pe unii dintre performerii de milne. În fapt, mugurii performanței au și răsărit: Roxana Anton, Marilena Iordoc, Florina Tudora — toate din clasa a VIII-a. Mihaela Anastasie, Silvia Ivan — dintr-a VI-a. Violeta Burtescu — a V-a au și îmbrăcat tricouri de campion. Iar despre Ștefan Ben Matei (clasa a V-a) primim asigurări competente (venind din partea directorului C.S.S. „Triumf”, prof. Teodor Bolea) că „va fi urmașul gimnastului Emilian Nicula”. Aceste nume sînt numai cîteva dintre cele 80 ale elevilor de aici, vîrstă să ajungă, cîndva, ca Nadia sau celalți gimnaști și gimnaste care strălucesc pe firmamentul sportului mondial.

Dar copiii nu tubesc doar gimnastica. Și atletismul e la loc de cinste — Ioana Vasile, spre pildă, a cîștigat multe crosuri — și voleiul, și fotbalul, și baschetul, și tenisul, și canoajul, și judo. Se poate vorbi, cu temei, despre o frumoasă tradiție sportivă, pe care cadrele de specialitate (profesoarele Gabriela Marcu și Marilena Săndulescu), avînd tot sprijinul conducerii școlii (director, prof. Ecaterina Uscar) o vor continua, cu pastune și convingere: „Elevii noștri vor fi astfel pregătiți încît să obți-

nă și cere ca și tot m cu si de p Pro Ioan, veni, doi b coperi că pu rea, ind, transi fapte”. Cei tîmpă bocii” Cățăll care e nex convi multe învăt moasi: Ace tutur nirea

De respo latat lui a: acest CR. 13 nr. chide adegă cu se cu ex

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● ASTAZI ȘI MIINE SE MAI POT PROCURA BILETE! Fiecare tragere Loto confirmă avantajele multiple ale acestui tradițional sistem de joc. Astfel, la prima tragere obișnuită a lunii curente, respectiv cea de vîineri 4 septembrie, Andrei Nero din Timișoara a obținut la categoria 1, pe un bilet achitat 100%, UN AUTOTURISM „Dacia 1300”, altor 3 participanți revenindu-le cîte 17.500 lei pe variante achitate în cotă de 25%. Fără a reprezenta un bilanț deosebit, a

direct în jurul srei 17,45, în pauza transmisiei de fotbal

● CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 13 SEPTEMBRIE 1981. Categoria 1 (13 rezultate) 1 variantă 25% autoturism „Dacia 1300”. Categoria 2 (12 rezultate) 28,75 variante a 8.165 lei. Categoria 3 (11 rezultate) 394,25 variante a 833 lei. Report cat. 1: 172.152 lei. Autoturismul Dacia 1300 a fost obținut de DRAGOMIR FRANCISC din Reșița județul Caraș Severin.

● TRAGEREA OBIȘNUITĂ PRONOSPORT de astăzi, 16 septembrie 1981, se televizează în



# AZI, LA MOSCOVA, SELECȚIONATA SECUNDĂ A ȚĂRII NOASTRE ÎNȚILNEȘTE ECHIPA SIMILARĂ A U. R. S. S.

Pentru a oferi un lot mai mare de jucători posibilitatea de a menține un contact internațional, federația a luat hotărârea de a reînființa selecționata secundă a țării, care se așteaptă să fie o „anticameră” a primei echipe naționale. Prmul joc pe care tricolorii secunzi îl vor susține are loc

astăzi, la Moscova, unde vor întâlni reprezentativa „B” a U.R.S.S. Este, de fapt, o revanșă a partidei pe care formația sovietică a susținut-o în primăvară la Ploiești în compania lotului de tineret. Antrenorii Ioan Voica și Virgil Rizea intenționează să în-

ceapă jocul cu următoarea formație: Ducadam — M. Marian, Cazan, Fl. Marin, Fodor — Chihaia, Iovănescu, O. Ionescu — Fl. Giugre, M. Sandu, Gingu. Pe foaie de arbitraj vor figura ca rezerve: Lazăr, Iorgulescu, Pitaru, Vamanu, Nedeleu II și Văcutș.

# Fotbal

## ȘI ACUM, STARTUL!

Astăzi, start în Cupele europene, competiții așteptate cu justificat interes, la care, anul acesta, participă trei formații ale soccerului românesc: Universitatea Craiova (în Cupa campionilor europeni), Dinamo București și F.C. Argeș (ambele, în Cupa U.E.F.A.).

Ce așteptăm de la reprezentantele fotbalului nostru?

Ceea ce chiar... ele își propun. În fiecare an, toamna, cam în prima jumătate a lunii septembrie: CALIFICAREA ÎN FAZELE SUPERIOARE ale întrecerilor respective, prin practicarea unui joc de bună factură, pe măsura valorilor (des-tute, la fiecare echipă în parte) cuprinse în efectivele acestor protagoniste ale campionatului nostru.

Nu spunem vorbe mari, nu exprimăm, așa, la întâmplare, năzuinți de mai bine, fără acoperire într-un potențial real al „ambasadoarelor”. Nu mai departe de ediția 1979-80 a Cupei U.E.F.A., Universitatea Craiova a trecut, cu brio, de primele două tururi, depășind — pentru prima oară în istoria cupelor europene — și o echipă din Anglia, pe Leeds United, chiar și acasă la ea. Doar arbitrajul părtinitor, fapt recunoscut de presa de specialitate vest-germană, a împiedicat-o să surmonteze și turul trei, când a întâlnit pe Bo-

rusia Mönchengladbach... În aceeași ediție, a aceleiași competiții, Dinamo a ratat calificarea — tot în fața unei echipe din P. F. Germania, Eintracht Frankfurt — în ultima secundă a celor 90 de minute S-au aflat, cumva, cunoscutele reprezentante ale fotbalului anglo-saxon (de circa 10 ani încoace în fruntea ierarhiei europene), Borussia Mönchengladbach și Eintracht Frankfurt, într-o formă mai slabă în ediția la care ne referim?

Nicidecum, istoria recentă a Cupei U.E.F.A. reamintind tuturor că finala ediției 1979-80 și-au disputat-o toată Eintracht și Borussia Mönchengladbach. Echipa din Frankfurt apropiindu-și, finalmente, invidiatul trofeu. Și cum pe zi ce trece F.C. Argeș revine și ea la potențialul lăsat de Halagian, se poate spune că toate cele trei reprezentante ale fotbalului nostru în prestigioasele cupe europene pot aspira la mai mult. Tustrele, dar mai cu seamă Universitatea Craiova, formația campioană a, în „11”-le lor, destule valori. Cu un plus de competitivitate, de angajament la nivelul fotbalului actual, ele pot deveni și ar trebui să ă... nă ACUM, LA ACTUALA EDIȚIE — și competitive.

Gheorghe NICOLAESCU

## „Omul Bumbac

Gies (un t și mai Lazăr a tare tac-e în mopa-citate ta cu ad-rite.

l Tânase velul aş- Tudorel posibilități, le limită) ca fiind Dărămuș, a lui T. dulul su-regătește abaterilor sportivă. velul aş-te Cră-trem de G. Ro-

olăcută a nor tineri oară în o compe-Dănilă e Cimer-Dărămuș irnă (co-Gaşpar

antreno-nt lipsit ca „om din Tg. a arătat ilcea re-ți care-l un mare citate de ifie și o ivire. Fi-celorlalți ste cali-

## UN MARE SUPTOR PENTRU APROPIATELE MECIURI INTERNAȚIONALE

(Urmare din pag. 1)

cum 9 ani, echipa României a fost la București foarte aproape de victorie (2-3 în 1972).

Prin urmare, încrederea se bazează pe fapte reale, logice și constituie un stimulente important și hotărâtor pentru forțele fotbalistilor noștri în abordarea întâlnirilor cu echipa Ungariei. De asemenea constituie o motivare prețioasă pentru spectatori de pe stadionul „23 August” pentru a susține echipa noastră din primul până în ultimul minut de joc.

Pe de altă parte această încredere poate fi alimentată și de faptul că în prima parte a turneului preliminar de calificare reprezentativa României a dovedit o omogenitate ridicată, o forță de joc apreciabilă și constantă. În prezent, deși în verificările amicale din această toamnă atributele de mai sus au fost mai puțin prezente este posibil ca în întâlnirile oficiale echipa să revină la modalitățile de joc din prima jumătate a acestui an. Mecurile cu

miză, în care se află în joc prestigiul echipei naționale, reputația internațională înșiși în fața spectatoilor proprii și presei și televiziunii internaționale, sînt susținute cu întregul arsenal tehnic, tactic, fizic și moral de care dispun jucătorii în cele 90 de minute care decid soarta unei partide. Desigur, această teză este valabilă și pentru adversari, dar faptul că jocul se dispută pe terenul propriu al echipei României, înconjurat de tribune în care se află zece și zece de mii de inimi calde care palpită pentru reușita fotbalistilor noștri, nu constituie, oare, un motiv în plus pentru a întări încrederea de care au nevoie jucătorii români pentru a se prezenta în plinătudinea forțelor de care dispun?

Iată un motiv în plus pentru ca, la 23 septembrie, la meciul de fotbal România — Ungaria, indiferent de situațiile variate din teren, să susținem în permanentă echipa noastră, s-o purtăm cu încurajările noastre spre victorie.

Avem adversari puternici care nu au abandonat defel gândul calificării. În primul rînd fotbalistii unguri, dar nici englezii, nici măcar elvețienii. Unii visează egalitate finală la 9 puncte, ba chiar la 8 puncte între 3-4 echipe, ca apoi gol-laverajul să decidă. Pînă azi s-a anunțat sosirea tuturor antrenorilor echipelor din grupa noastră: circa 30 zariști unguri, 5 englezi, 5 elvețieni, 3 norvegieni. În zilele următoare numărul lor va fi mărit.

Avem toate motivele să dorim și să susținem jucătorii noștri în tentativa de realizarea victoriilor de la București, cu acele două adversare din grupă, Ungaria și Elveția, victorii care să spulbere orice vise de genul celor de mai sus.

Pregătirea competentă, selecția inspirată, încrederea și calmul jucătorilor și antrenorilor echipei noastre naționale ca și contribuția publicului spectator vor putea realiza dezideratul scump al tuturor iubitorilor fotbalului din țara noastră, calificarea la turneul final al C.M. '82.

## AZI, ÎN CUPELE EUROPENE

### CRAIOVENII, OBLIGAȚI DE PROPRIA FIRMĂ...

(Urmare din pag. 1)

sînt la al treilea start în „Cupa campionilor europeni” unde, nu tocmai plăcut pentru ei, n-au trecut încă de primul tur... Universitatea n-a reușit în cele patru dispute ale campionilor decât o victorie acasă, 2-1 cu Advindaberg, acum șapte ani (pierzînd cu 3-1 în Suedia), și un 1-1, în septembrie '80, cu Inter, după ce pierduse cu 2-0 la Milano. Un motiv în plus ca, acum, în fața lui Olympiakos, campionii noștri să-și propună să repete frumoasele rezultate din Cupa U.E.F.A., unde au eliminat printre altele, pe Fiorentina și Leeds United, două nume în fotbalul european. Spre prima calificare în turul II al Cupei campionilor duc toate gîndurile și ambițiile oltene: „Avem de rezolvat două probleme în această dublă manșă de calificare, declară antrenorul Ion Oblemen-co. Valorificarea a cit mal

multe acțiuni ofensive, pentru că ne trebuie 2-3 goluri, dar și ecuația defensivă. Un gol primit acasă ar însemna un handicap pentru retur și noi ne-am propus să rezolvăm con-turile, aici, la Craiova”. În privința atacului, Balaci promite să fie cit mai productiv. „Dirijorul” apărării, Ștefănescu, își asigură suporterii de un joc se-rios și atent.

Campionii noștri sînt hotărîți să respecte „planul de asalt” alcătuit de cei doi antrenori după studiul atent al adversarului. Se așteaptă un Olympiakos tenace, cu două extreme foarte rapide (Anastopoulos și Lemonis) și un virf bătăios (Mitropoulos). În atac, în absența lui Cămătaru, s-a optat pentru varianta — Cîrțu.

La Craiova a plouat de dimineață și campionii noștri au renunțat la antrenamentul de pe stadionul Central, efectuînd o repriză „fizică”. I. Oblemen-co și C. Oțet au anunțat următorul „11” probabil: Lung (Bol-dici) — Negriță (Purima), Tilihoi, Ștefănescu, Ungureanu — Ticleanu, Donose, Beldeanu (Geolgău) — Cîrșan, Cîrțu, Ba-laci.

...Olympiakos a sosit la Cra-

iova, marți, după-amiază, la ora 15.30, cu un charter, după o escală la Otopeni, efectuînd la ora 17 un antrenament. Din cite am aflat campioana elenă va avea în tribunele Centralului craiovean în jur de 3000 de turiști-suporteri, convinși că echipa lor favorită nu va mai pierde la un scor de forfait, ca acum cinci ani, la București, în fața Sportului studentesc. „Tifosii” greci, prezenți la hotelul Jluu, își alimentează mo-rahul cu eliminarea lui Ca-gliari și acum nouă ani, cînd Olympiakos a învins și în Ita-lia. Antrenorul Willy Seneko-vich (cel care a condus echipa Austriei la mondialele din Ar-gentina) este însă foarte tăcut. Cu greu i-am smuls cîteva cu-vinte: „Venim după numai două etape de campionat: 1-1 cu Panathinaikos, pe teren neutru, la Patras și 0-0 cu Panionios, în deplasare. Apă-rarea a jucat bine. Sper să joace așa și la Craiova, unde va fi un meci greu, dar nu fără șansa unui rezultat bun pentru noi”. Willy Senekovich.

n-a vrut să ne anunțe formația probabilă. A spus că are mulți accidentați și dintre cei 18 jucători care au făcut de-plasarea va alege „11”-le titu-lar la ora meciului. Confratele Kostas Thomopoulos, de la Athlitiki Ico, din Atena, unul dintre cei opt zariști veniți pentru meci ne-a furnizat ur-mătoarea formație posibilă: Sarganis — Michas, Papadepou-los, Novoselac, Vanvakoulou — Kousoulakis, Orfanos (Gre-gori), Nikolaudis (Persias) — Anastopoulos, Mitropoulos, Lemonis (jucătorii subliniați sînt actuali internaționali A).

Brigada de arbitri, Marcel Bacou (la centru) și J.M. Lar-tigat și C. Lopez (toți din Franța), Delegatul U.E.F.A. — italianul Giulio Campanati.

La Craiova se caută un bilet în plus! În fața unei aseme-nea asistente și a altor tele-spectatori, campioana Româ-niei e decisă să se prezinte în ținută de gală, într-un meci mai dificil decît se anticipa în momentul tragerii la sorți.

## ȘANSE DAR ȘI... EMOȚII

(Urmare din pag. 1)

fotbalului bulgar, urîndu-i suc-ces. Aceeasi urare Cristian a făcut-o și în momentul cînd s-a anunțat că peste cîteva mi-nute vom ateriza pe aeropor-tul din Atena. Urările de suc-ces erau pentru echipa noas-tră campioană care va juca cu o reprezentantă a fotbalului grec.

Odată ajunși la Nicosia, unde ne-a întâmpinat o vreme călduroasă (33 grade), ju-cătorii pitesteni au petrecut cîteva ore de odihnă în came-rele hotelului „Asty” după care cei doi antrenori, Alexan-dru Constantinescu și Dan Sil-vășan, și-au convocat elevii pentru un antrenament. A fost un antrenament de men-țineră a formei, dar mai ales de acomodare. Sedința de pregătire și-a atins scopul, după cum a-veau să ne spună cei doi an-trenori. A fost fixat și „11”-le care va începe jocul: Cristian — Zamfir, Stancu, Cirstea, Tulpan — Bărbulescu, Kalo, Ignat — Băluță, Radu II, Nica (Turcu). Celelalte rezerve ale lotului sînt Ariciu, Chivescu, Badea, Toma și Moiceanu.

Starea de spirit din cadrul echipei este — repetăm — foarte bună, toți jucătorii fiind dornici de a face încă din prim-ul meci, un pas mare spre calificarea în turul doi. Totuși, în lotul pitestean sînt și emo-ții. Ele aparțin mai ales antre-norului Alexandru Constanti-nescu, care se află în această postură la primul său meci în Cupele europene.

În Cipru, campionatul va debuta abia la 3 octombrie, astfel că echipa Apoel și-a axat pregătirea pentru acest start în Cupa U.E.F.A. Antre-norul formației, englezul Fe-renson Marik a stabilit pentru acest meci următorul „11”: Kuis — Ștefanu, Hağılomas, N. Pancearos, Miomiliotis — C. Pancearos, Panurias, Vasiliu — Criticos, Petru Antoniu. Din această formație se remarcă prezenta internaționalilor Nico-lae Pancearos, căpitan al echi-peii Apoel, cit și al reprezen-tativei Ciprului precum și a înaintașului Antoniu De ase-menea merită menționați por-tarul Kuis fundasul stînga Miomiliotis și virful Petru, care sînt componenți ai selecționa-tei de tineret a Ciprului.

Meciul se va disputa pe sta-dionul Mekarios (gazonat) cu începere de la ora 21.00 ora Bucureștilui și va fi condus de o brigadă de arbitri din Al-bania, avîndu-l la centru pe S. Gaști, iar la linie pe P. Ka-theira și M. Lara.

## RANCA

## „AȚI”

(m)

surat re-petiție de r mascu-Carpați”. erii echi-terul din ata Mare scul I și i revenit Mare în-tele: 3-1 Steaua și rol GRU-

## NIRE CU ȘCOALA

de între-de bune itură. Iar i vor lua, secțiilor

și Petru -lumi” — duce cel ru a des-ne spun încred-e sus fi-ge vor per, în

și neas-lege, „bo-etată foc, pentru reprezintă că să ne repede, nți și va mai fru-

nt, gîndul la reînțil-

de către cei peste 1000 de elevi ai acestei unități de în-vățămînt din noul cartier al Craiovei — „1 Mai”. I-a salutat oficial pe cei prezenți, directoarea Maria Nicola, după care elevilor li s-au împărțit manualele școlare, li s-au pre-zentat programele zilelor urmă-toare orarul. La bucuria ace-stei zile, spre deosebire de alți ani, s-a adăugat de astă-dată alta: copii, școlni și pionieri, au plecat în oras cu flori și drapele pentru a-1 întâmpli-na pe tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, oaspete drag al municipiului lor în a-ceastă zi de adevărată sărb-ătoare pentru milioane de copii și tineri. Mulți dintre ei, cu profesorii lor au mers și pe stadionul unde a avut loc mi-tingul (Maria Stamate, coresp.).

ONESTI. Noul an școlar și sportiv s-a deschis la Liceul de filologie-istorie și Clubul sportiv școlar de gimnastică din localitate în-tr-o atmosferă de bucurie și entuziasm. Peste 500 de eleve și sportive (unele încă de pe acum nume sonore în gimnas-tica noastră) au asistat la fes-tivitatea de deschidere la care, au luat cuvîntul printre alții Vasile Lazăr, secretar al Comi-tetului municipal de partid, Maria Pop, directoarea școlii și președinta a clubului, Gh. Bobicică, președintele comite-tu-

lui de părinți. O manifestare frumoasă s-a făcut „bobocilor”, adică celor care au intrat în prima clasă de învățămînt din viața lor.

Festivitatea s-a încheiat în jurul orei 11, după care cu toții — elevi și profesori — au urmărit, la televizoare, mi-tingul de la Craiova unde deschiderea noului an de învătămînt a fost onorată de prezența secretarului general al partidului — tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU. O încununare deosebită a acestui frumoase deschideri de an școlar, (Gh. Grunza, coresp.).

TG. MUREȘ. Școala genera-lă nr. 4 și-a așteptat elevii cu clase curate, frumos ornate cu flori, cu bazele sportive (sala de gimnastică, terenurile de joacă, de baschet și volei) bine puse la punct. Peste 850 de copii — elevi, școlni și patriei și pionieri — s-au reînțil-nit cu școala, cu învățătorii, cu pro-fesorii lor dragi. Au vorbit co-piilor Marleta Ferenczi — di-rectoarea, Margareta Latosi — comandanta organizației de pion-ieri, profesorii. Și un moment aparte: elevii care au intrat în clasa a 5-a, au întâmpinat cu flori, pe cei ce au intrat în prima clasă pentru ca, apoi în jurul orei 11.30 cu toții, efectivele întregii școli să fie prezente în fața televizoarelor pentru a urmări mitingul de la Craiova, organizat cu prile-jul deschiderii noului an școl-ar. (C. Albu, coresp.).

## REFACEREA LUI DUDU GEORGESCU SPOREȘTE OPTIMISMUL

(Urmare din pag. 1)

Georgescu, ușor accidentat în „amicalului” de sîmbătă, cu Cor-vinul.

Levski Spartak a sosit ieri, la ora prînzului, în Capitală, venind, cu autocarul, de la Ruse. Sînt prezenți următorii 17 jucători: Delcev, Mikhailov — portari, Nikolov, Balevski, Granclarov, Petrov, Gocev — fundasi, Barzov, Ciavdarov, Tvetkov, Velev — mijlocași, Iskrenov, Kurdov, Spasov, Den-oev, Grekov, Grigorov — ata-canți. Se află la București, deci, toți cei 5 fotbalisti care au jucat săptămîna trecută în reprezentativa Bulgariei (Ba-levski, Nikolov, Spasov, Gri-gorov și Tvetkov), dar folo-sirea lui Grigorov în meciul de azi este sub semnul întreb-ării. Nu a făcut deplasarea nici atacantul Valeev, al șase-lea internațional al echipei, ne-refăcut după accidentul din jo-cul cu T.S.K.A.

La sosire, antrenorul princ-pal Hristo Mladenov (cu ani în urmă la echipa națională) ne-a spus: „Acordăm toată atenția jocului cu Dinamo, o echipă foarte puternică și în formă, după cum ne-au spus trimisii noștri care i-au studiat jocul și care au filmat partida cu Sportul studentesc. Ne-am dat seama că, de pildă, Dinu și Dudu Georgescu sînt în forma cea mai bună că Dragnea și Augustin sînt și ei în prima li-nie ca pregătire, că Moraru

este un portar care «acoperă» poartă. Firește, ne-am luat toate măsurile pentru a con-tracara această redutabilă echi-pă românească. Din păcate, nu-l vom putea folosi pe Val-oev, un atacant foarte bun. Vom face totul pentru a ob-ține un rezultat bun”.

Partida va fi condusă de o brigadă de arbitri din Turcia alcătuită din Talal Tokat (la centru) Alei Ehsan Papalya și Hamza Alan (la linie). Au fost anunțate următoarele formații probabile:

DINAMO: Moraru — Vlad, Dinu, Bumbescu, Stredie — Augustin, Custov, Dragnea — Tălnar, Dudu Georgescu, Orae. Rezerve: Eftimescu, Stănescu, I. Marin, Iordache, D. Zamfir.

LEVSKI SPARTAK: Delcev — Nikolov, Balevski, Grancla-rov, Petrov — Barzov, Clavda-rov, Tvetkov — Iskrenov, Kur-dov, Spasov. Rezerve: Mikhal-lov, Grigorov, Velev, Gocev, Grigorov.

● CLUBUL DINAMO comuni-că că, astăzi la meciul Dinamo — Levski Spartak Sofia nu se pun în vânzare bilete la casele stadionului.

Partidele de la Craiova și București vor fi transmise alternativ, la radio și televiziune cu începere de la ora 17.



# VICTORIE LA LIMITĂ: ROMANIA - SUECIA 63-62

SENIGALLIA, 15 (prin telefon). În ziua a treia a campionatului european de baschet feminin, echipa țării noastre a înfrânt pe cea a Suediei, de care a dispus cu 63-62 (36-36). Meciuul a fost echilibrat și a avut un final captivant, rezultatul stînd pe „muchi de cuțit”. În ultimele două minute, la scorul de 63-60 pentru România, Elena Filip a fost sancționată cu greșeală tehnică, scorul a devenit 63-62, după care Magdalena Szekely a ratat (singură de sub coș!). În general, baschetbalistele române ar fi putut învinge detașat, dar au ratat deseori, chiar și din situații clare. În plus, ele nu au izbutit să contracareze principalul atu al sportivelor suedeze, vigoarea. Inexplicabil excesul de emo-

ție manifestat de unele jucătoare experimentate, printre care Magdalena Szekely, Diana Bălaș și Ștefania Bors. Au înscris: Armion 14, Filip 12, Bălaș 8, Solovăstru 8, Szekely 4, Bors 6, Pall 9, Fotescu 2 pentru România, respectiv Johansson 22, Kumlin 13, Larson 4, Rosengreen 3, Gottschalt 4, Lehrner 2, Wikner 14. Arbitri: Oberknezevici (Iugoslavia) și Bednarski (Polonia). Alte rezultate: la Senigallia (seria B): Bulgaria - Ungaria 78-63 (41-34), Ungaria - Cehoslovacia 67-66 (37-43); la Ancona (seria A): Polonia - Iugoslavia 59-56 (33-31), Olanda - R. F. Germania 76-46 (37-27), Polonia - Finlanda 82-65 (47-30).

Paul IOVAN

## Corespondență din Iugoslavia

### ORAȘUL OLIMPIADEI ALBE GĂZDUIEȘTE BALCANIADA JUBILIARĂ A ATLETLOR

SARAJEVO, 15 (prin telefon). Capitala Bosniei și Herțegovinei, orașul Sarajevo, se pregătește să găzduiască (vineri, sîmbătă și duminică) unul din ultimele concursuri importante ale sezonului athletic internațional - cea de a 40-a ediție a Jocurilor Balcanice de atletism, una din cele mai vechi competiții sportive regionale. De fapt, jubileul Balcaniadei atletilor este, pentru orașul gazdă a viitoarei ediții a Jocurilor Olimpice de iarnă, prima manifestare dintr-o suită de competiții de anvergură care vor avea loc aici în anii preolimpici și care au ca scop tocmai verificarea capacității de a organiza întreceri de cea mai mare importanță. Stadionul Koșevo, cel pe care se va desfășura festivitatea de deschidere a Olimpiadei albe, îi va primi în haine noi pe cei mai buni atleți din Balcani. Timp de mai bine de un an stadionul (40.000 locuri) - inaugurat în 1966, cu prilejul unui alt jubileu al Jocurilor Balcanice de atletism, ediția cu numărul 25 - a suferit transformări substan-

țiale, fiind astăzi, spun cu mîndrie gazdele, unul dintre cele mai rochete stadioane pentru atletism din Europa. Presa locală se ocupă pe larg de apropiatul eveniment. Este subliniată valoarea atletismului din Balcani, ca și prezența, în echipele care vor concura la Sarajevo, a unor atleți și atlete cu performanțe deosebite. Ziarul „Oslobodjenje” acordă o atenție deosebită atleților români. Sint așteptate cu mult interes evoluțiile semifondistelor Fița Lovin, Marica Pulcă și Doina Melinte. Atleții iugoslavi s-au pregătit în mod special pentru Balcaniadă. De aproape două săptămîni ei se află reuniți în stațiunea Ildza, la 12 km de Sarajevo. Antrenorul federal Dane Korić, fosta glorie a alergătorilor de fond, afirmă că Balcaniada este, pentru atleții iugoslavi, în primul rînd un prilej de reabilitare după un sezon neconvingător. Ne mai spunea însă că va fi deosebit de greu, cunoscînd forța echipelor României și Bulgariei... Dușan BUGARIN

### La turneul zonal al C.M. de șah MARINA POGOREVICI LA A 6-A VICTORIE

VARȘOVIA, 15 (Agerpres). Turneul zonal feminin de șah de la Bydgoszcz (Polonia) a continuat cu runda a 8-a în care maestra română Marina Pogorevici a învins-o pe Tünde Csönkics (Ungaria), înscrinduse și a 6-a victorie în concurs. Alte rezultate: Ivanka - Mureșan 1/2-1/2; Makai - Nuțu 1-0; Tîprianova - Brusztan 0-1; Erenska - Kilmova 1-0; Hilingherova - Szmackinska 1-0. În partidele întreprinse, Mureșan a învins-o pe Tîprianova, iar Ivanka pe Hilingherova. În clasament conduce Marina Pogorevici (România), cu 7 p, urmată de Margareta Mureșan (România) și Maria Ivanka (Ungaria) - cu cîte 6 p.

### S-AU ÎNCHEIAT C.M. DE LUPTE LIBERE

La Skoplje s-au încheiat campionatele mondiale de lupte libere. Iată laureații ultimelor 5 categorii de greutate: 52 kg: I. Tochi Asakura (Japonia); 2. H. Reich (R.D.G.); 3. H. Burgreda (Mongolia); cat. 62 kg: I. Simeon Sterev (Bulgaria); 2. P. Skubacz (Polonia); 3. V. Alekseev (U.R.S.S.); cat. 74 kg: I. Martin Knosp (R.F.G.); 2. V. Raicev (Bulgaria); 3. L. Kemp (S.U.A.); cat. 90 kg: I. Sunasar Oganessian (U.R.S.S.); 2. I. Ghinov (Bulgaria); 3. S. Mohebe (Iran); cat. peste 100 kg: I. Salman Hasimikov (U.R.S.S.); 2. I. Sarafi (Iran); 3. P. Sandurski (Polonia).

# Un sport în prim-plan

## La sfîrșitul săptămîinii, a XII-a ediție a C. E. de volei SE ÎNTREVĂD MUTAȚII IMPORTANTE ÎN IERARHIILE CONTINENTALE

Sîmbătă, în cinci orașe din Bulgaria, se dă startul în cea de a XII-a ediție a campionatelor europene de volei la care iau parte 12 echipe masculine și 12 feminine care au obținut dreptul de participare la faza finală fie ca urmare a pozițiilor frunțase ocupate la ediția precedentă (acum doi ani, în Franța), fie în urma turneelor de calificare desfășurate în primăvară. Firește, între ele, și echipele României. „Europenele” din acest an au loc în contextul unor sensibile frîmțări și mutații pe scara valorilor survenite în ultima vreme, fiind deci de așteptat reflectarea acestora în ierarhiile finale. Îndesebi în campionatul european masculin se pot produce importante modificări de poziții, date fiind ascensiunile remarcabile făcute de echipele Bulgariei și României (locurile 10 și respectiv 7 în ediția precedentă, în 1979), medaliată cu argint și bronz, anul trecut, la J.O. de la Moscova, precum și ușoarele scăderi ale altor formații, cum ar fi, de pildă, Polonia (fostă campioană mondială și olimpică, medaliată cu argint la C.E. din 1975, 1977 și 1979) sau chiar Cehoslovacia, Italia și Franța. Se pare că chiar actuala campioană olimpică, mondială și europeană, U.R.S.S., nu mai deține acum neta detașare manifestată în ultimii trei-patru ani. Oricum, sintem de părere că pe treptele podiumului de la Varna vor fi, la 27 septembrie, două apariții noi. Și nădăjduim ca una dintre ele să fie echipa României. Dealtfel, voleibaliștii noștri au realizat în acest sezon victorii asupra unora dintre principalii adversari (voleibaliștii bulgari, polonezi sau cei din R.D. Germană), iar în fața celor sovietici au cedat greu, recent, pe terenul acestora. O performanță valoroasă a românilor este pe deplin posibilă, ea depinzînd doar de forma sportivă în care jucătorii pregătiți de antrenorul emerit Nicolae Sotir se vor afla în momentul competiției. Dar iată cele trei serii ale întrecerilor masculine: seria I (Pazardjik)

— U.R.S.S., R. D. Germană, Franța, R.F. Germania; seria a II-a (Burgas): Polonia, Cehoslovacia, Italia, Spania; seria a III-a (Varna): România, Bulgaria, Iugoslavia, Finlanda. Competiția feminină ar putea marca, de asemenea, unele schimbări în ierarhie, datorate mai ales revirimentului echipei Cehoslovaciei și afirmării formației R.F. Germania. Misiune extrem de dificilă pentru echipa României în seria I, de la Pernik, unde va avea ca adversare formațiile U.R.S.S., Cehoslovaciei și Iugoslaviei. Prima echipă fiind socotită favorită nr. 1 la medaliile de aur, calificarea voleibalistelor române în turneul pentru locurile 1-6 credem că va depinde în primul rînd de rezultatul disputei cu reprezentativa Cehoslovaciei. Ar fi o plăcută surpriză a reprezentativei noastre. În celelalte două serii, ale căror jocuri sint programate în sălile „Hristo Botev” și „Universiada” din Sofia, figurează echipele: R.D. Germană, Polonia, Olanda, Italia, respectiv Bulgaria, Ungaria, R.F. Germania și Turcia. Aurelian BREBEANU

**REPREZENTATIVA FEMININĂ A ROMÂNIEI A PLECAT ASEARĂ**

Aseară a plecat spre Pernik reprezentativa feminină de volei a României, care va lua parte la cea de a XII-a ediție a C.E. Au făcut deplasarea jucătoarele: Maria Enache, Victoria Bancu, Iuliana Enescu, Liliana Văduva, Daniela Drăghici, Mirela Popovici, Crina Răuță, Ileana Dobroșchi, Gulniza Gelil, Doina Moroșan, Ioana Litanu și Speranța Găman. Antrenori: Sandy Chiriță, Nicolae Humă și Oleg Solomonov. Împreună cu lotul feminin au făcut deplasarea și arbitri internaționali V. Ranghel și I. Niculescu, desemnați să conducă jocuri în cadrul campionatelor europene din acest an.

### C. E. DE TIR

(Urmare din pag 1)

Acomodarea s-a făcut în bune condiții reprezentanții noștri declarîndu-se satisfăcuți de condițiile generale de concurs. Aproape toate echipele noastre pe arme au de apărut un prestigiu și poziții frunțase cucerite la edițiile anterioare ale competiției sau la alte întreceri de nivel mondial. Cel mai cunoscut sint, desigur, trăgătorii din proba de pistol-viteză în rîndul cărora se remarcă Corneliu Ion, campion olimpic și european, și Marin Stan, component al echipei care deține recordul mondial (2.370 p, Madrid, 1975). Așteptăm confirmări și din partea echipei și a componentelor ei care vor concura în proba individuală de pistol standard, care s-au remarcat, ultima dată, cu ocazia Balcaniadei de la Sofia (luna aprilie), cînd au reușit noi recorduri, deosebit de valoroase, ale competiției. Echipa de juniori, care se specializează în proba de pistol liber, are de apărut medalia de argint, cucerită în 1979. Primele care vor intra în competiție sint trăgătoarele la proba de pistol standard și la cea de pușcă standard, 60 f.c. (calificări).

FIȘIER	FIȘIER	FIȘIER	FIȘIER	FIȘIER	FIȘIER
<b>EDIȚIILE PRECEDENTE ALE C.E. DE VOLEI</b>					
Masculin					
I. 1948, în Italia: 1. Cehoslovacia, 2. Franța, 3. Italia, 4. Portugalia, 5. Belgia, 6. Olanda.					
II. 1950, în Bulgaria: 1. U.R.S.S., 2. Cehoslovacia, 3. Ungaria, 4. Bulgaria, 5. ROMANIA, 6. Polonia.					
III. 1951, în Franța: 1. U.R.S.S., 2. Bulgaria, 3. Franța, 4. ROMANIA, 5. Iugoslavia, 6. Belgia etc. (10 participante).					
IV. 1955, în România: 1. Cehoslovacia, 2. ROMANIA, 3. Bulgaria, 4. U.R.S.S., 5. Iugoslavia, 6. Polonia etc. (14 participante).					
V. 1958, în Cehoslovacia: 1. Cehoslovacia, 2. ROMANIA, 3. U.R.S.S., 4. Bulgaria, 5. Ungaria, 6. Polonia etc. (20 de participante).					
VI. 1963, în România: 1. ROMANIA, 2. Ungaria, 3. U.R.S.S., 4. Bulgaria, 5. Cehoslovacia, 6. Polonia etc. (17 participante).					
VII. 1967, în Turcia: 1. U.R.S.S., 2. Cehoslovacia, 3. Polonia, 4. R. D. Germană, 5. ROMANIA, 6. Ungaria etc. (20 participante).					
VIII. 1971, în Italia: 1. U.R.S.S., 2. Cehoslovacia, 3. ROMANIA (toate la egalitate de puncte), 4. R. D. Germană, 5. Ungaria, 6. Polonia etc. (22 participante).					
IX. 1975, în Iugoslavia: 1. U.R.S.S., 2. Polonia, 3. Iugoslavia, 4. ROMANIA, 5. Bulgaria, 6. Cehoslovacia etc. (dată cu această ediție la faza finală sint acceptate numai 12 echipe, după turul de calificare).					
X. 1977, în Finlanda: 1. U.R.S.S., 2. Polonia, 3. ROMANIA, 4. Ungaria, 5. Cehoslovacia, 6. Bulgaria etc.					
XI. 1979, în Franța: 1. U.R.S.S., 2. Polonia, 3. Iugoslavia, 4. Franța, 5. Italia, 6. Cehoslovacia, 7. ROMANIA etc.					
Feminin					
I. 1949, în Cehoslovacia: 1. U.R.S.S., 2. Cehoslovacia, 3. Polonia, 4. ROMANIA...					
II. 1950, în Bulgaria: 1. U.R.S.S., 2. Polonia, 3. Cehoslovacia... 5. ROMANIA...					
III. 1951, în Franța: 1. U.R.S.S., 2. Polonia, 3. Iugoslavia... (România nu participă).					
IV. 1955, în România: 1. Cehoslovacia, 2. U.R.S.S., 3. Polonia, 4. ROMANIA...					
V. 1958, în Cehoslovacia: 1. U.R.S.S., 2. Cehoslovacia, 3. Polonia, 4. ROMANIA...					
VI. 1963, în România: 1. U.R.S.S., 2. Polonia, 3. ROMANIA...					
VII. 1967, în Turcia: 1. U.R.S.S., 2. Polonia, 3. Cehoslovacia...					
VIII. 1971, în Italia: 1. U.R.S.S., 2. Cehoslovacia, 3. Polonia...					
IX. 1975, în Iugoslavia: 1. U.R.S.S., 2. Ungaria, 3. R. D. Germană...					
X. 1977, în Finlanda: 1. U.R.S.S., 2. R. D. Germană, 3. Ungaria...					
XI. 1979, în Franța: 1. U.R.S.S., 2. R. D. Germană, 3. Bulgaria...					
XII. ROMANIA...					

### CUPELE EUROPENE DE FOTBAL DEBUTEAZĂ CU O SERIE DE MECIURI ATRACTIVE

Astăzi, start în cupele europene la fotbal! Programul meciurilor tur ale primei etape este foarte atractiv. În C.C.E. (a 27-a ediție) vom remarca în special confruntările dintre T.S.K.A. Sofia - Real San Sebastian, Widzew Łódz - Anderlecht, Ferencváros - Bank Ostrava, Dynamo Berlin - F. C. Zürich, Celtic Glasgow - Juventus Torino și Oesters Växjö - Bayern München. În CUPA CUPELOR (a 22-a ediție) atrag în mod deosebit atenția meciurile dintre Tottenham - Ajax, C. F. Barcelona - Trakia Plovdiv, Swansea - Lokomotive Leipzig și

Dukla Praga - Glasgow Rangers. În fine, ca întotdeauna, Cupa U.E.F.A. (la cea de a 23-a ediție) reunește echipe extrem de valoroase și unele meciuri din primul tur suscită un interes deosebit: Bohemians Praga - Valencia, Atletico Madrid - Boavista Porto, Rapid Viena - Videoton, Napoli - Radnicki Niš, Tatabanya - Real Madrid, Ipswich - Aberdeen, Zenit Leningrad - Dynamo Dresda ca și Panathinaikos - Arsenal, Spartak Moscova - F. C. Bruges, Hajduk Split - V.f.B. Stuttgart sau Sturm Graz - T.S.K.A. Moscova.

# TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

**CALARIE** ● Campionatele europene - proba de obstacole - s-au încheiat la München cu succesul concurentului vest-german Paul Schockemoehle („Delster”), urmat în clasamentul final de englezul Malcom Payrah („Towerland”).

**CICLISM** ● Etapa a 8-a din „Tour de l'Avenir” a revenit rutierului francez Patrick Bonnet, înregistrat pe 126.500 km cu 3h 52.20. Al doilea a sosit Serghei Suburucenco (U.R.S.S.) la 2 sec. Lider al clasamentului general se menține francezul Pascal Simon.

● Cea de-a 52-a ediție a cursei Praga - Karlovy Vary - Praga a fost câștigată de Hans-Joachim Martnick (R. D. Germană) - 262 km în 6h 19.32. ● Cursa

Milano - Torino a revenit italianului Giuseppe Martinelli - 216 km în 5h 10.

**HALTERE** ● La Lille, în ziua a treia a C.M., concurentul bulgar Beleslav Manelev a cucerit titlul la cat. până (60 kg.), cu un record mondial egalat - 302,5 kg. Pe locul doi, cubanezul Daniel Nunez, cu aceeași performanță, iar al treilea s-a clasat sovieticul Jurk Sarkizian, cu 295 kg. Au fost corectate și două recorduri mondiale: Nunez la „smuls” - 135 kg și Manolov la „aruncat” - 170 kg.

**HOCHEI** ● În cadrul competiției internaționale organizată de ziarul „Sovetski Sport” echipa Steaua București a înfrînt, la Donetsk, formația Salavat Ufa.

Partida s-a încheiat cu 4-1 (0-0, 4-1, 0-0) în favoarea hocheiștilor sovietici.

**ȘAH** ● Turneul de la Smederevo (Iugoslavia) s-a încheiat cu victoria marilor maeștri Tringov (Bulgaria) și Szmidt (Polonia) cu cîte 8½ p din 13 posibile. Pe locurile următoare s-au situat Kurajita și Sjuric (ambii Iugoslavia) - 8 p.

**TENIS** ● La Paris, în meci pentru „Cupa Davis”, Franța a întrecut cu 4-1 formația Japoniei. În ultimele două partide de simplu, Tulasne l-a învins cu 6-1, 6-0, 6-3 pe Fukui, iar Vasselin a dispus cu 6-0, 6-4, 6-1 pe Sakamoto.

### LISTA CELOR 22 DE JUCĂTORI UNGURI PENTRU MECIUL DE LA 23 SEPTEMBRIE CU ROMANIA

În vederea partidei de la 23 septembrie, de la București, cu reprezentativa României, Federația de fotbal din Ungaria a comunicat la F.I.F.A. lista celor 22 de jucători din care va fi alcătuită echipa:

Portari: Katzirz (Pecs), Kakkas (Ferencvaros), Meszaros (Sporting Lisabona); Fundași: Martos (Waterschell), Kerckes (Bekescsaba), L. Balint (Toulouse), Garaba

(Honved), J. Toth (Ujpesti Dozsa), Szanto (Ferencvaros); Mijlocagi: Müller (Hercules Alicante), Sallai (Debretin), Nyilas (Ferencvaros), Csapo (Tatabanya), Rab (Ferencvaros), Moldvan (Nyiregyhaza). Atacanți: L. Kiss (Vasas), Bodony (Honved), Töröcsik (Ujpesti Dozsa), Iszo (Vasas), L. Kovacs (Tatabanya), Esterhazy (Honved), L. Fazekas (F. C. Antwerp).